
MUNICÍPIO DE CAMPANÁRIO
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

3ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 10 DE ABRIL DE 2024

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO, DA
QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL  DE  CAMPANÁRIO,  REALIZADA NO DIA   10  DE
ABRIL DE 2024. Ao décimo dia do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às
dezenove horas (19hs),  sob a Presidência do Vereador Walison Maciel  dos
Santos, teve início a presente reunião. O vereador Walison Maciel dos Santos
convocou a todos para realizar a oração do “Pai Nosso”, pedindo a proteção de
DEUS para os trabalhos da noite. Logo depois, o Presidente declarou abertos os
trabalhos  legislativos.  Feita  a  chamada  para  verificação  de  quórum  foi
registrada  a  presença  de  todos.
 
I – EXPEDIENTE: 
a) Leitura e aprovação das atas
-Leitura e aprovação da Ata da Segunda Reunião Ordinária realizada no dia 13
de março de 2024. A ata foi aprovada.
-Leitura e aprovação da Ata da Primeira Reunião Extraordinária realizada no
dia 03 de abril de 2024. A ata foi aprovada.
-Leitura e aprovação da Ata da Segunda Reunião Extraordinária realizada no
dia 05 de abril de 2024. A ata foi aprovada.
 

b) LEITURA E DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 
- DO EXECUTIVO MUNICIPAL- Não houve
- Diversos: Não houve.
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c) Oradores Inscritos: Não houve
 

II - MATÉRIA PARA ORDEM DO DIA
a. REQUERIMENTOS:
Requerimento Nº 029/2024 de Autoria do Vereador Antônio Carlos
Requerimento Nº 030/2024 de Autoria do Vereador Antônio Carlos
Requerimento Nº 031/2024 de Autoria do Vereador Adão Ribeiro
Requerimento Nº 032/2024 de Autoria do Vereador Benair
Requerimento Nº 033/2024 de Autoria do Vereador Benair
Requerimento Nº 034/2024 de Autoria do Vereador Benair
Requerimento Nº 035/2024 de Autoria do Vereador Adriano
Requerimento Nº 036/2024 de Autoria do Vereador Adriano
Requerimento Nº 037/2024 de Autoria do Vereador Adriano
 

b. PROJETOS: NÃO HOUVE
 

III) APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES: NÃO HOUVE
 
 

IV - CONSIDERAÇÕES FINAIS DOS PARLAMENTARES: 
 

Edivaldo: Cumprimentou a todos presentes. Destacou a questão do salário das
Conselheiras Tutelares, que estão sem reajuste desde janeiro. Informou que
procurou a Poder Executivo para esclarecimento, sendo informado que, não há
possibilidade do devido reajuste, tendo em vista não haver nenhum dispositivo
jurídico que ampara realização do mesmo. Requereu ao jurídico da Câmara
Municipal, para verificar qual medida poderá ser tomada, pois as Conselheiras
não  podem permanecer  prejudicadas  com os  salários  defasados.  Finalizou
parabenizando ao prefeito pela data comemorativa do dia do prefeito.         
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Raimundo: Cumprimentou a todos presentes. Frisou a questão do calçamento
da estrada do morro do mamão, que se encontra em estado crítico e que os
responsáveis  do  Poder  Executivo  não  tomam  as  providencias  cabíveis.
Informou que se encontra disponível  para realizar as medidas necessárias.
Destacou a questão da rua que foi asfaltada recentemente, que a mesma sofre
grande acúmulo de água e que este problema não foi  solucionado. Que a
mesma necessitava de uma galeria para a passagem de água e agora com a
rua asfaltada, haverá necessidade de cortar o asfalto, considerando isso um
prejuízo, já que a correção do acúmulo de água deveria ter sido resolvida
antes. 
Adriano: Cumprimentou a todos. Pediu à atenção voltada para o Autismo e
Síndrome de Down, que em nossa comunidade existem portadores, sendo um
momento  de  reflexão,  dessa  forma,  chamando  a  atenção  para  as  pessoas
especiais nas políticas públicas, como a capacitação das pessoas que estão em
linha de frente para atende-las, o cuidado e o carinho. Destacou o combate ao
capacitismo, sendo na maioria das vezes a falta de conhecimento, acreditam
que as pessoas portadoras de autismo ou síndrome de down, são incapazes,
mas que com o passar dos anos, havendo uma grande evolução, comprovando
que os mesmos estão aptos para o mercado de trabalho. Frisou a questão das
estradas, como a região do morro do mamão, onde reside a família dos Borges,
estando  intransitável,  ficando  impossibilitados  de  receberem  assistência  da
saúde, como também de levarem materiais necessários para sua residência.
Destacou  também  quanto  a  estrada  do  Córrego  Seco,  que  a  mesma  se
encontra muito estreita para a passagem dos veículos de grande porte, sendo
necessário o alargamento da mesma. Cumprimentou o colega Antônio Carlos
pelo falecimento do seu pai. Frisou a verba enviada ao Município de deputado
Laviola, que a mesma foi complementada para a compra de um veículo para
atendimento à saúde. Informou que foi  votada uma Lei na presente Casa,
sobre o aumento do salário das Conselheiras Tutelares,  pedindo a verificação
pelos servidores da Câmara o que foi devidamente aprovado na Lei para haver
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condições  de  realizar  o  reajuste.  Parabenizou  o  prefeito  pela  data
comemorativa e pelo benefício recebido do asfaltamento. Frisou a questão do
concurso, que houve reunião com os professores para discussão do plano de
cargos e salários, e quanto aos demais servidores, que os mesmos possam
reunir-se para verificarem as mudanças que possam ser realizadas.        
Antônio Carlos: Reforçou sobre o requerimento realizado sobre as manilhas
para  os  trechos  que  se  encontram  em  grande  dificuldade  de  se  transitar.
Parabenizou  o  prefeito  pela  iniciativa  de  asfaltamento  de  algumas  ruas.
Finalizou parabenizando a todos presentes. 
 

Benair: Destacou a questão do asfalto recebido em algumas ruas na cidade,
que o critério utilizado para a escolha das ruas não resta dúvida que é a casa
do prefeito, pois esse critério foi utilizado em mandato anterior e repetindo-se
agora. Informa que o asfalto é bem-vindo sim, e que no caso ganhou tem que
fazer,  mas  havendo  uma  maior  necessidade  em  outras  localidades  no
Município.  Destacou  ainda,  a  questão  do  plano  de  cargos  e  salário  dos
servidores, tendo sido indagado do por que não ter sido votado, e informando
que o plano chegou a Casa Legislativa totalmente mau elaborado, em outras
palavras, mau feito,  motivo pela qual não foi  votado, pedindo-se vista por
unanimidade, para que o mesmo venha de forma a atender o servidor. Frisou a
questão do reajuste do salário das Conselheiras Tutelares, que houve falta de
interesse do prefeito, que há os instrumentos necessários e que os mesmos
são legais. Frisou também sobre a live realizada informando sobre a questão
da reforma da Policlínica, parabenizando, mas sendo esquecido de informar
que a verba utilizada veio pelo próprio mérito juntamente com os colegas
vereadores Walison, Fábio e a saudosa Estefani. Informando que a verba veio
desde de 2022 com a Primeira Emenda, mas sendo utilizada só agora que é
ano eleitoral, ano também falado sobre o reajuste do salário dos Conselheiros
Tutelares, que só agora vieram mencionar, dizendo ser solidário a estes, mas
por  não  ter  tido  conhecimento  do  ocorrido  não  pode  tomar  iniciativa
anteriormente. Finalizou dizendo que há coisas que precisam ser ditas, mesmo
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desagradando alguns, mas que irá cumprir sua missão.   
 

Walison: Pediu para o Setor responsável do Poder Executivo, para a retirada ou
manutenção do play ground na Praça Getúlio Vargas, pois os ferros já estão
todos expostos, podendo acarretar dano à alguma criança. Destacou que o
reajuste salarial das Conselheiras Tutelares, tem que vir do executivo, pois a
Casa Legislativa não tem a dotação orçamentária para a retirada dos valores
como a criação, sem a informação de onde partirá.   
 

V - ENCERRAMENTO
Esgotada a pauta, o Presidente encerrou a reunião e convocou os Vereadores
para a próxima reunião ordinária a realizar-se no dia 08 de maio de 2024.
 

 
 

__________________________________________________
WALISON MACIEL DOS SANTOS– Presidente

 
 

__________________________________________________
RAIMUNDO SOUZA DIAS SOARES– Vice-Presidente

 
 

__________________________________________________
ADRIANO DE SOUSA SANTOS - Secretario

 
 

__________________________________________________
ADÃO RIBEIRO COSTA
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_________________________________________________
ANTÔNIO CARLOS DO LINO MARES

 
 

__________________________________________________
BENAIR DOS SANTOS OLIVEIRA

 
 

__________________________________________________
EDIVALDO FERNANDES DE AMORIM

 
 

__________________________________________________
FÁBIO RODRIGUES LIMA

 
 

__________________________________________________
                                                                                                                             
             NELSON  RODRIGUES  FERREIRA
 
 
 

Walison Maciel dos Santos
Presidente

Raimundo Souza Dias Soares
Vice-Presidente

Adriano de Sousa Santos
Secretário(a)

Adão Ribeiro Costa
Vereador(a)

Antônio Carlos do Lino Mares
Vereador(a)

Benair dos Santos Oliveira
Vereador(a)
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